

酉阳土家族苗族自治县公安局

A

酉阳公函〔2025〕98号

酉阳土家族苗族自治县公安局 关于政协酉阳土家族苗族自治县十四届委员会 第五次会议第78号提案的答复函

邹燕委员：

您提出的《关于规范何家坝路交通管理，建设文明酉阳的建议》（第078号提案）收悉，经研究办理，现答复如下：

一是针对道路交通供需矛盾日益突出问题。因何家坝路道路两侧商户及住户较多，道路为双向两车道，造成道路通行能力不足。酉阳县公安局将在现有的交通通行条件下，通过增加警力巡逻力度，加大对该路段的交通疏堵保畅和秩序维护工作，保证早晚高峰时段道路的畅通，同时加大对道路乱停乱放车辆的清理、处罚和宣传警示教育力度，营造一个良好的交通出行环境。

二是针对交通出行结构不合理，公共交通未发挥主导作用问题。由于经济状况日益改善，人民生活水平提高，私家车出行拥有快速、便捷的优势，县公安局将持续加强道路交通安全管理，通过宣传教育，倡导群众出行使用公共交通工具，缓解道路车流量大的问题。对难以发挥公共交通的情况，将联合县交通运输委

加强对公交车发车班次、准点率等进行监督和管理，确保群众出行能正常享用公共交通工具。

三是针对道路两侧车辆占道停靠、商家占道经营的问题。将进一步强化交通安全宣传教育，并协调、对接有关职能部门反应上述情况，合理规范道路两侧人行道建设，强化日常巡查、管理力度，对两车停靠的废旧车辆将联系车主将车驶离，必要情况下采取拖移等措施，确保车辆、行人均有正常通行区域。

四是针对交通设施、标志标线等问题，将联合相关部门通过实地查看后，本着提高车辆通行效率，规范车辆行车秩序的原则，合理、规范的增设交通设施或设置、施划标志标线。

此答复函已经李远强常务副局长审签。对以上答复有什么意见，请填写在答复函回执单上，以便进一步改进工作。

联系人：赵宇斌

联系电话：15923619674



抄送：县政协提案委，县政府办公室。